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Uczestnicy postepowania

Dotyezy postepowania o udzielenie zamoOwienia publicznege na: ,,Zakup kaskéw
zabezpieczajgcych”, numer postgpowania — 94/Cut/15/MG

Zamawiajacy dzialajac zgodnie z art, 38 ust. 2 i 4 ustawy Pzp. informuje, o udzielonych
odpowiedziach na pytania Wykonawcow oraz zmianach SIWZ w nastepujgcym zakresie:

PYTANIE 1:

Zgodnie z rozdzialem 1V SIWZ przedmiotem zaméwienia jest zakup 1091 kpl. kaskéw
zabezpieczajgcych (+ 10 kpl. do badan). Zgodnie z pkt. 6.2 Dokumentacji Technicznej, Tabela 8 — dla
wielkosei partii od 1001 do 2000 szt. kaskéw ilosé pobieranych kaskéw do badaf wynosi 12 szt

Prosimy o doprecyzowanie powyzszego zapisu.

ODPOWIEDZ DO PYTANIA NR 1:

1} Zamawiajgcy, modyfikuje opis przedmiotu zamdwienia dot. Pkt. 1 — zdanie pierwsze Rozdzial IV

SIWZ i nadaje mu brzmienie;

Przedmiotem zamowienia jest zakup: 1091 kpl. kaskow zabezpieczajgcych w ukompletowaniu: kask,
torba transportowa, 30 wkladéw higienicznych — (w tym 10 kpl. do badan odbiorczych
nieniszczacych) + 2 kpl. do badan odbiorczych niszczgcych,

2) Zamawiajacy, modyfikuje § 1 ust. ! Projektu umowy i nadaje mu brzmienie:

Przedmiotem umowy jest dostawa fabrycznie nowych, wyprodukowanych nie wezesniej niz w 2015 .
kaskow zabezpieczajgcych w geznej ilogei 1091 kpl. (w tym 10 kpl. do badaf odbiorczych
nieniszezacych) + 2 kpl. do badaf odbiorczych niszezacych, wykonanych zgodnie z wymaganiami

zawartymi w zalgczniku nr 1 do umowy.

PYTANIE 2:

Prosimy o dopuszczenie przez Zamawiajgcego zastosowania do wykonania wkladéw jednorazowych
wehodzacych w sklad wyposazenia kasku zabezpieczajgcego wibkniny polipropylenowej o masie
powierzchniowej 40 g/m” w kolorze bialym, zamiast wymaganej w dokumentacji wtokniny w kolorze
niebieskim. Widknina polipropylenowa w kolorze niebieskim jest bardzo trudno dostgpna w sprzedazy.

Produkcja takiej wiokniny odbywa si¢ na specjalne zamdwienie klienta w ilogei minimum 5 fon




w terminie ok. 3 miesigcy od daty zlozenia zamdéwienia. Proponowana wiéknina polipropylenowa
w kolorze bialym jest powszechnie dostgpna w sprzedazy i posiada parametry techniczne tozsame
z wlokning w kolorze niebieskim.

Ze wzglgdu na wymagany termin realizacji zamdwienia niemozliwy jest zakup do produkcji kaskéw

wlokniny w kolorze niebieskim o podanych parametrach technicznych.,

ODPOWIEDZ DO PYTANIA NR 2:

Zamawiajacy dopuszceza wklady jednorazowe w kolorze bialym

PYTANIE 3:

Prosimy o dopuszczenie przez Zamawiajacego wykonania torby, w kiéra pakowany jest kask
zabezpieczajgcy z tkaniny w kolorze czarnym o skladzie surowcowym 65 % Poliester, 35 % Bawelna,
masie powierzchniowej 245 g/m?, sile zrywajacej: osnowa — 1342 N, watek — 810,2 N, sile rozdzierania:
osnowa — 58,37 N, watek — 42,7 N, zamiast wymaganej w dokumentacji tkaniny zasadniczej
wodoodpornej o sktadzie surowcowym 50 % Poliester, 50 % Bawelna, masie powierzchniowej 275 +
14, sile rozciagania nie mniej niz: osnowa — 80 daN, watek — 50 daN oraz sile rozdzierania nie mniej
niz: osnowa — 30 N, watek — 30 N. Informujemy, 7¢ proponowana tkanina posiada parametry techniczne
wystarczajace do zastosowania do produkeji torby przeznaczonej do przenoszenia kasku — parametry na
rozdzieranie i zrywanie sg znacznie wyzsze niz wymagane w dokumentacji technicznej. Zmiana tkaniny
nie powoduje utraty funkcjonalnosci wyrobu, a poprzez wyisza wytrzymalo$é zapewnia poprawe

parametrow uzytkowych wyrobu.
ODPOWIEDZ DO PYTANIA NR 3:

Zamawiajgcy dopuszeza rozwigzanie proponowane przez Wykonawce, pod warunkiem, ze tkanina

zaproponowana przez Wykonawcg jest tkaning wodoodporna.

PYTANIE 4:

Z uwagi na dobrowolna oceng zgodno$ci wyrobu prosimy o dopuszezenie przedstawienia ,,organowi
upowaznionemu” podczas procesu oceny zgodnodei dokumentéw potwierdzajacych parametry
techniczne materiatow i dodatkéw wyszezegdlnione w tabelach nr 2-5 dokumentacji technicznej,

wystawionych przez dostawcdw tych materialow, a nie przez laboratoria akredytowane.

ODPOWIEDZ DO PYTANTA NR 4:
Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é potwierdzenia przez Wykonawcdw parametrdw  materialow
wymagan zawartych w dokumentacji technicznej przez inne laboratoria badawcze niz laboratoria

akredytowane.

PYTANIE 5:
Prosimy o informacjg, czy do procesu oceny zgodno$ci Wykonawca musi przedstawié ,organowi
upowaznionemu” dokumenty potwierdzajace spelnieniec wymaganych parametréw w  zakresie

bezpieczenstwa i ekologii zgodnie z pkt. 4.2.1 dokumentacji technicznej dla wszystkich materiatow




stosowanych do produkeji kasku zabezpieczajacego, czy tez dla wybranych materialéw — prosimy o ich
wskazanie. Czy dokumenty te muszg by¢ wystawione przez laboratoria akredytowane, czy tez moga byé

wystawione przez dostawedw materialdéw?

ODPOWIEDZ DO PYTANIA NR 5:

Zamawiajacy wyjasnia, Ze spelnienie wymagan w zakresie bezpieczenstwa i ekologii zgodnie z pkt.
4.2.1 dokumentacji technicznej, dotyczy zastosowanych materialéw majacych bezposredni kontakt ze
skérg nzytkownika tj. dzianiny przestrzennej dystansowej 3D oraz widkniny polipropylenowej zgodnie
z Tabelg 1 punkty 4 1 8. Wyniki badaf powinny odnosi¢ si¢ do zastosowanych materiatéw w procesie

produkeyjnym i pochodzi¢ z akredytowanych laboratoriow.,

PYTANIE 6:

Czy w celu przeprowadzenia procesu oceny zgodnosci wyrobu przed rozpoczeciem produkeji nalezy
dostarczy¢ do 1TB ,,Moratex” wraz z dwoma egzemplarzami kaskow takze dokumenty potwierdzajgce
parametry techniczne materialdw oraz wyniki odporno$ci na uderzenie — zgodnie z pkt. 8§ dokumentacji
technicznej, czy tez przedstawienie tych dokumentdw bedzie wymagane dopiero przy kofcowej ocenie

zgodnosci wyrobu?

ODPOWIEDZ DO PYTANIA NR 6:
Zamawiajacy wyjasnia, ze dokumenty potwierdzajace materialy oraz wyniki badan odpornosci na
uderzenie muszg by¢ przedstawione do analizy w trakcie produkcji przed zakoficzeniem procesu oceny

zgodnosci wyrobu.

PYTANIE 7:

Czy Wykonawca bedzie zobowiazany do uiszczenia oplaty licencyjuej z tytulu sprzedazy kaskéw
zabezpieczajagcych? Prosimy o podanie wysokosci oplaty licencyijnej i wskazanie instytucji na rzecz

ktorej nalezy dokonaé oplaty.

ODPOWIEDZ DO PYTANIA NR 7
Zamawiajacy wyjasnia, ze w przedmiofowym zamdwieniu (na potrzeby Policji) Wykonawca jest

zwolniony z oplaty licencyjnej.

Powyisze odpowiedzi oraz zmiany s wigzgce dla stron postepowania.

ZASTEPCANACZELNIKA
WYDZIALU ZAMQWIEN PUBLICZNYCH

wykonano w 1 egz.:
opr./wyk. M. Garbowski
tel. 22 60 117 94




